
Дипломно модно ревю  „Fashion Forecast  2016” 

9 май 2016г.,  ДНК  - Пространство за съвременен танц и 

пърформанс (НДК ) 

На 9 май в  ДНК - Пространство за съвременен танц и пърформанс в НДК се 

проведе дипломно ревю на студенти от магистърска програма „Мода и бизнес 

стратегии” в НБУ.  Младите дизайнери  представиха пред многобройната 

публика своите реализирани дипломни  проекти и демонстрираха по един 

категоричен начин  усета си за красота, стил и мода. Това, което успя да обедини 

отделните колекции в един цялостен спектакъл, е усещането за предстоящия 

моден сезон и опитът те да бъдат максимално адекватни към модните тенденции 

за следващата година. Всяка една от тези  колекции носи своя дух и 

индивидуалност, обединени под собствено име. Под ръководството на Николай 

Пачев всеки един от младите дизайнери ни показа собствените си знания и стил 

по избрана от него тема. 

Николай Пачев е един от известните стилисти и в момента работи за повечето 

ни модни списания. Завършил е „Мода“ в НБУ, а в момента е преподавател в 

магистърска програма „Мода и бизнес стратегии“. През 2005 година печели 

международния конкурс за млади дизайнери „Mitelmoda” и стаж в централата на 

„Benetton Group”.  Автор  е  на модни сесии в почти всички български модни 

списания -  Ego, Edno, Light, Amica, Eva, Moda, Madame Figaro и FHM. 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Нови и нестандартни материи,  обемни  форми и изчистени линии, 

впечатляващи аксесоари – всичко това видяхме вечерта на 9 май. Залата беше 

препълнена, а аплодисментите не стихваха.  



  

 

  



  

  



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

Студенти от БП „Фотография“ отразиха събитието. Ревюто беше 

осъществено и проведено с изключителното съдействие на Централния фонд за 

стратегическо развитие към Настоятелството на НБУ. 

Снимки: Алекс Манчев, Красимир Стругов и Михаела Аройо. 

Организатори:  ас. Николай Пачев, Татяна Пенчева (Георгиева). 

Студенти от МП „Мода и бизнес стратегии“. 

Татяна Георгиева 

 


